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Час занять 

Практика відбувається роззосереджено впродовж семестру.  
Консультації викладача відповідно затвердженого графіку. 

Мова навчання українська 

 
Анотація 
практики 

Психолого-педагогічна практика є складовою циклу професійної 
підготовки фахівців освітнього ступеня бакалавр галузі знань                                   
01 Освіта/Педагогіка, спеціальності 014.09 Середня освіта (Інформатика) 
за освітньо-професійною програмою Середня освіта. Інформатика. 
Студенти відповідно до навчального плану проходять пасивну 
психолого-педагогічну практику в закладах загальної середньої освіти 
міста Луцька. У процесі практики студенти знайомляться з реальними 
умовами навчально-виховного процесу, змістом, формами і методами 
роботи педагогічного колективу навчального закладу. Відповідно до 
спеціальності практика проходить в 5-11 класах загальноосвітніх шкіл 
або 1-2 курсах професійно-технічних навчальних закладів. 

Пререквізити  Для успішного виконання завдань практики, студенти повинні володіти 
знаннями з курсів «Педагогіка», «Психологія», «Методика навчання 
інформатики»  

Постреквізити  

Знання, уміння та навички, здобуті по завершенні практики 
використовуються в подальшому вивченні курсу «Методика навчання 
інформатики та математики», проходження педагогічної практики, 
написанні Курсової роботи з  методики навчання інформатики, 
підготовці до комплексного державного екзамену. 

https://wiki.vnu.edu.ua/wiki/%D0%A0%D0%BE%D0%B9%D0%BA%D0%BE_%D0%9B%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%81%D0%B0_%D0%9B%D0%B5%D0%BE%D0%BD%D1%96%D0%B4%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://wiki.vnu.edu.ua/wiki/%D0%A1%D0%BE%D0%B1%D1%87%D1%83%D0%BA_%D0%9E%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B0_%D0%9C%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0%D1%97%D0%B2%D0%BD%D0%B0
mailto:Sobchuk.Oksana@vnu.edu.ua
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Мета практики 

Формування педагогічної компетентності бакалаврів, формування та 
набуття практичних навичок і досвіду виконання обов’язків викладача, 
здатного бути конкурентоспроможним на освітянському ринку праці. 
Основним завданням практики є формування таких загальних та 
спеціальних компетентностей: 
ЗК2. Здатність до прийняття ефективних рішень у професійній 
діяльності та відповідального ставлення до обов’язків, мотивування 
людей до досягнення спільної мети. 
ЗК3. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 
цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 
закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній 
системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 
техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 
активності для активного відпочинку та ведення здорового способу 
життя.  
ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  
ЗК8. Здатність до самовизначення мети діяльності, самостійного пошуку 
знань, їх осмислення, закріплення, формування та розвитку умінь і 
навичок. 
ЗК9. Здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в команді, 
спілкування з представниками інших професійних груп різного рівня. 
ЗК10. Здатність застосовувати навички використання інформаційних і 
комунікаційних технологій.  
ЗК11. Здатність до генерування нових ідей, виявлення та розв’язання 
проблем, ініціативності та підприємливості. 
СК4. Здатність використовувати знання наукових фактів, концепцій, 
теорій, принципів і методів у практиці навчання інформатики в базовій 
середній школі. 
СК6. Здатність усвідомленого вибору навчально-викладацьких та 
оцінювальних стратегій і розуміння їх теоретичних основ, практичних 
навичок навчання та викладання. 
СК9. Здатність здійснювати об’єктивний контроль і оцінювання рівня 
навчальних досягнень учнів, пошуку ефективних шляхів мотивації 
дитини до саморозвитку (самовизначення, зацікавлення, усвідомленого 
ставлення до навчання).  
СК10. Здатність до критичного аналізу, діагностики й корекції власної 
педагогічної діяльності, оцінки педагогічного досвіду. 
СК13. Здатність забезпечити охорону життя і здоров’я учнів (у тому 
числі з особливими потребами), їхньої рухової активності в освітньому 
процесі та позаурочній діяльності. 

Результати 
навчання 

Відповідно до освітньо-професійної програми, успішне виконання 
завдань психолого-педагогічної практики дозволяє отримати такі 
результати: 
ПР 1. Демонструвати знання психолого-педагогічних і комунікаційних 
теорій, теорій навчання й виховання, основних напрямків та перспектив 
розвитку освіти та педагогічної науки в Україні.  
ПР 2. Демонструвати знання з теоретичної інформатики та методики її 
навчання. 
ПР 7. Застосовувати сучасні методики та методи вивчення фахових 
дисциплін предметної спеціалізації «Інформатика», зокрема із 
використанням новітніх інформаційно-комунікаційних технологій у 
середній школі із дотриманням правил і рекомендацій щодо 
здоров’язбереження школярів відповідно до чинного законодавства. 



 

 

ПР 24. Розробляти та підбирати навчальне, інформаційно-методичне й 
технічне забезпечення із використання різних освітніх та комунікаційних 
платформ 

 
Етапи практики 

Етапи Зміст, основні завдання, тривалість 
1. Підготовчий Затвердження керівників практики від університету та навчально- 

виховного закладу. 
Проведення настановної конференції  
Ознайомлення з програмою практики, її метою та основними 
завданнями 
Складання і затвердження плану роботи студента-практиканта 

2. Ознайомлювальний Зустріч з адміністрацією навчального закладу та керівником 
(організатором) практики на базі практики. 
Ознайомлення з планом роботи навчального закладу. 
Зустріч з класними керівниками, та шкільним психологом, де буде 
проходити практика та ознайомлення з планом роботи класного 
керівника. 
Знайомство та встановлення контакту з дітьми закріпленої групи. 
Вибір дитини для психолого-педагогічного аналізу, методик 
дослідження її особистісних характеристик. 

3. Основний Відвідування уроків. Спостереження за поведінкою окремих учнів 
та класу в цілому. 
Відвідування та проведення виховного заходу (виховної години). 
Збір інформації про досліджувану дитину (біографія, сімейні 
обставини, особливості перебування у класному колективі, 
позашкільні інтереси, особливості спілкування) шляхом вивчення 
документації, співбесіди з нею, спостереження за її поведінкою під 
час проведення занять, її психодіагностика. 
Збір і аналіз інформації про досліджувану групу шляхом 
спостереження за особливостями групової динаміки. 
Проведення психологічного опитування та тестування відповідно 
до завдань практики. Психолого-педагогічний аналіз і 
обговорення. 
Ведення щоденника психолого-педагогічних спостережень. 
Виконання індивідуальних завдань. 

4. Підсумковий Оформлення документації та звіту про проходження практики 
Участь у підсумковій конференції 

 
Політика практики 

Політика викладача щодо студента 
Студент  зобов’язаний у  повному  обсязі  оволодіти  знаннями,  вміннями, практичними  
навичками  та  компетентностями  з практики. Здобувач  вищої  освіти  повинен 
дотримуватися навчальної етики, поважно ставитися до учасників процесу навчання, бути 
толерантним, доброзичливим, виваженим  у  спілкуванні  зі  студентами  та  викладачами, 
уважним, дотримуватися дисципліни та часових (строкових) параметрів навчального 
процесу, мати  відповідний  зовнішній  вигляд. Недопустимі:  пропуски  та  запізнення;  
плагіат;  несвоєчасне виконання поставленого завдання. У  разі відсутності  через  хворобу 
надати  відповідну  довідку. 

Політика щодо академічної доброчесності 
Обов’язковою вимогою є дотримання норм академічної доброчесності. Дотримання 
принципів  академічної  доброчесності  здобувачами освіти  передбачає: самостійне 
виконання навчальних завдань; надання достовірної інформації про результати власної 
(наукової) діяльності, використані методики досліджень і джерела інформації. Політика,  



 

 

стандарти  та  процедури  дотримання  академічної  доброчесності  у Волинському 
національному університеті імені Лесі Українки знайшли своє відображення в «Кодексі 
академічної доброчесності Волинського національного університету імені Лесі Українки»     
(посилання: https://ra.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/11/Kodeks-akademichnoyi-
dobrochesnosti.pdf). 
Вимоги  до  академічної  доброчесності  визначаються  «Положенням про систему 
запобігання та виявлення академічного плагіату у науково-дослідній діяльності здобувачів 
вищої  освіти  і  науково-педагогічних  працівників  Східноєвропейського  національного 
університету   імені   Лесі   Українки»   (посилання: https://ra.vnu.edu.ua/wp-
content/uploads/2018/11/Polozhennya-Antyplagiat.pdf).  

Політика щодо дедлайнів та перескладання 
Перескладання практики відбувається із дозволу деканату за наявності поважних причин 
(наприклад, лікарняний). 

Оцінювання 
До захисту навчальної практики допускаються здобувачі вищої освіти, які у повному 

обсязі виконали програму практики і надали підготовлені матеріалі та звіт про підсумки 
практики, Матеріали виконання завдань навчальної практики повинні бути здані керівнику 
практики шляхом розміщення на сторінці практики в середовищі Moodle факультету 
інформаційних технологій і математики за посиланням: 
http://cs.vnu.edu.ua/moodle/course/view.php?id=118 

Оцінка за практику складається із суми балів, які виставляються на основі розгляду 
змісту звіту про практику та за підсумком усного захисту основних положень, які входять до 
програми практики. 

 

Зміст роботи, що оцінюється Кількість 
балів 

1. Теоретична підготовка (знання педагогіки та психології). 10 

2. Психолого-педагогічна майстерність (педагогічний такт; 
комунікабельність; емпатія тощо). 

10 

3. Особистісні характеристики студента (дисциплінованість під час 
проходження практики, ініціативність, самостійність, професійна 
спрямованість відповідальність, інноваційність тощо). 

15 

4. Оцінювання звітної документації: 
- психолого-педагогічна характеристика учня (10 балів); 
- психолого-педагогічна характеристика класу (10 балів); 
- аналіз розкладу уроків (10 балів); 
- характеристика сайту школи (5 балів); 
- звіт про  виконання завдань шкільного психолога, класного керівника 

або педагога-організатора (10 балів); 
- щоденник психолого-педагогічних спостережень (10 балів). 

 
 
 

55 

5. Захист практики (за несвоєчасну подачу звітної документації 
віднімається 5 балів). 10 

Сума 100 
Можливе визнання результатів навчальної практики шляхом перезарахування кредитів 

та результатів навчання, отриманих у формальній освіті під час переведення студента з 
іншого навчального закладу,  під час поновлення студента на навчання до ВНУ імені Лесі 
Українки; за результатами навчання в рамках програм академічної мобільності, програм 
«Подвійний диплом».  

https://ra.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/11/Kodeks-akademichnoyi-dobrochesnosti.pdf
https://ra.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/11/Kodeks-akademichnoyi-dobrochesnosti.pdf
https://ra.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2018/11/Polozhennya-Antyplagiat.pdf
https://ra.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2018/11/Polozhennya-Antyplagiat.pdf
http://cs.vnu.edu.ua/moodle/course/view.php?id=118


 

 

Студентам можуть бути зараховані результати навчання, отримані у формальній, 
неформальній та/або інформальній освіті (професійні курси/тренінги, громадянська освіта, 
онлайн-освіта, стажування). Згідно встановленого порядку можуть бути визнаними 
результати навчання, які за тематикою, обсягом вивчення та змістом відповідають одному 
заліковому модулю в цілому (але не більше 6 кредитів за навчальний рік), так і його 
окремому змістовому модулю, темі (темам), які передбачені цим силабусом. 

 
Рекомендована література 

1. Безперервна пропедевтична педагогічна практика: Методичні рекомендації для 
здобувачів вищої педагогічної освіти першого (бакалаврського) рівня другого року 
навчання / за ред. С. Т. Золотухіної. – Харків : Планета-Принт, 2019, 42 с.  

2. Закон України «Про освіту» [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19#Text 

3. Мирончук Н.М. Методичні основи організації педагогічної практики студентів 
закладу вищої освіти: метод. посібн. – Житомир, 2017.  52 с.  

4. «Положення про проведення практики студентів вищих навчальних закладів 
України» № 93 від 8 квітня 1993 р. 

5. «Положення про проведення практики студентів Волинського національного 
університету імені Лесі Українки» від 11.09.2020 р. – схвалено Вченою радою 
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